42


41


Os 18000

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Číčenice - Prachatice M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
4 45

	50/68
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
4 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
5 01
5
	


	
5 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18031

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	88851

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
31

	
8

	
39

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Rohanov z

	
	
	
6

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
4
5
	
6 00

	


	
6 00

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
05

	
0
5
	
05
5
	
	

	Spálenec z

	
	
	
2
5
	
08

	


	
08

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
6 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
14

	  = 1 h 35 min


88851 nejede a 31.XII.



Os 18001

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Prachatice - Číčenice M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
4 37

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
4 48
5
	


	
48
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
51

	
1

	
52

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
57

	


	
57

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
5 01
5
	


	
5 01
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
3
5
	
20

	
18

	
38

	
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
50
5
	
1

	
51
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
6 00
5
	
1
5
	
6 02

	
	18030

	Svinětice z

	
	
	
3

	
05

	


	
05

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Vodňany

	
	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
6 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
24

	  = 1 h 44 min



Os / Rušící Os 18002

Prachatice - Volary zavádějte v, a 30.VI. – 29.VIII.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Číčenice - Prachatice M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
6 45

	50/68
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
6 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
7 01
5
	


	
7 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18033

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
31

	
10

	
41

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Rohanov z

	
	
	
5
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Chroboly

	
	
	
6
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
8 00
5
	


	
8 00
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
4
5
	
05

	


	
05

	
	

	Zbytiny

	
	
	
5

	
10

	
1

	
11

	
	

	Spálenec z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
8 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 40 min


 jede-li rušící vlak 18002, nesmí jet vlaky 18060, 18091
18033 jede v, a 1., 8.V., 28.X.



Os 18003

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Prachatice - Číčenice M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 56

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
7 07
5
	


	
7 07
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
37

	
4

	
41

	
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	


	Bavorov

	
	3
	
6

	
8 03
5
	
1
5
	
8 05

	
	18032

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
8 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
10

	  = 1 h 28 min


18032 jede v do 16.V. a od 15.IX., od 17.V. do 13.IX. jede v a



Os 18004

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
8 45

	50/68
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
8 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
9 01
5
	


	
9 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18035

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	88850

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
31

	
10

	
41

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Rohanov z

	
	
	
6

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
6
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
10 00
5
	


	
10 00
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
4
5
	
05

	


	
05

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
10

	
1

	
11

	
	18005

	Spálenec z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
10 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 40 min


18035 jede v do 16.V. a od 15.IX., od 17.V. do 13.IX. jede v a
88850 nejede v a 31.XII.
18005 jede v a



Os 18005

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
9 56

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
10 07
5
	


	
10 07
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	
	18004

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
37

	
4

	
41

	
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
11 03
5
	
1
5
	
11 05

	
	

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
11 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
10

	  = 1 h 28 min



Os 18006

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
11 45

	50/68
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
11 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
12 01
5
	


	
12 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
31

	
10

	
41

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Rohanov z

	
	
	
6

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
6
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
13 00
5
	


	
13 00
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
4
5
	
05

	


	
05

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
10

	
1

	
11

	
	

	Spálenec z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
13 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 40 min


 Do Zbytin vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 88850 podle rozhledových poměrů.


Os 18007

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
11 56

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
12 07
5
	


	
12 07
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	88850

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
37

	
4

	
41

	
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
13 03
5
	
1
5
	
13 05

	
	18034

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
13 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
10

	  = 1 h 28 min


88850 nejede v a 31.XII.
18034 jede v



Os 18008

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
13 45

	50/68
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
13 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
14 01
5
	


	
14 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
31

	
10

	
41

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Rohanov z

	
	
	
6

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
6
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
15 00
5
	


	
15 00
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
4
5
	
05

	


	
05

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
10

	
1

	
11

	
	

	Spálenec z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
15 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 40 min



Os 18009

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
13 56

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
14 07
5
	


	
14 07
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	
	98761

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
37

	
4

	
41

	
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
15 03
5
	
1
5
	
15 05

	
	18036

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	


	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
15 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
10

	  = 1 h 28 min


98761 nejede v a 31.XII.
18036 jede v



Os 18010

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
15 45

	50/68
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
15 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
16 01
5
	


	
16 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18037

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
31

	
10

	
41

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Rohanov z

	
	
	
6

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
6
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
17 00
5
	


	
17 00
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
4
5
	
05

	


	
05

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
10

	
1

	
11

	
	88853

	Spálenec z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
17 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 40 min


18037 jede v
88853 nejede v a 31.XII.



Os 18011

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
15 56

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
16 07
5
	


	
16 07
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
37

	
4

	
41

	
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
17 03
5
	
1
5
	
17 05

	
	18038

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
17 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
10

	  = 1 h 28 min


18038 jede v, nejede 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.



Os 18012

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotmosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
17 45

	50/68
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
17 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
18 01
5
	


	
18 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18039

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
31

	
10

	
41

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Rohanov z

	
	
	
6

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
6
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
19 00
5
	


	
19 00
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
4
5
	
05

	


	
05

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
10

	
1

	
11

	
	

	Spálenec z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
19 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 40 min


18039 jede v, nejede 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.



Os 18013

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
17 56

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
18 07
5
	


	
18 07
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
37

	
4

	
41

	
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
19 03
5
	
1
5
	
19 05

	
	

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
19 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
10

	  = 1 h 28 min



Os 18014

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Prachatice - Číčenice M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
19 45

	50/68
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
19 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
20 01
5
	


	
20 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	88853

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
31

	
10

	
41

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Rohanov z

	
	
	
6

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
6
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
21 00
5
	


	
21 00
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
4
5
	
05

	


	
05

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
10

	
1

	
11

	
	

	Spálenec z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
21 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 40 min


88853 nejede v a 31.XII.



Os 18015

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
19 56

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
20 07
5
	


	
20 07
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
37

	
4

	
41

	
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
21 03
5
	
1
5
	
21 05

	
	

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
21 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
10

	  = 1 h 28 min



Os 18030

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
5 41

	50/36
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
5 47

	
1

	
48

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
6 00

	
2

	
6 02

	
	18001

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
12

	
1

	
13

	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
6 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
4
5
	  = 46 min



Os 18031

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
4 41

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
4 46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
5 03
5
	
1
5
	
5 05

	
	18000

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
5 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min



Os 18032

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
7 45

	50/36
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
7 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
8 01
5
	


	
8 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18003

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
8 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
5

	  = 46 min



Os 18033

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
6 41

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
6 46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
7 03
5
	
1
5
	
7 05

	
	18002

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
7 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min



Os 18034

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
12 45

	50/36
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
12 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
13 01
5
	


	
13 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18007

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
13 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
5

	  = 46 min



Os 18035

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
8 41

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
8 46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	88850

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
9 03
5
	
1
5
	
9 05

	
	18004

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
9 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min


88850 nejede v a 31.XII.



Os 18036

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
14 45

	50/36
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
14 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
15 01
5
	


	
15 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18009

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
15 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
5

	  = 46 min



Os 18037

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
15 41

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
15 46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
16 03
5
	
1
5
	
16 05

	
	18010

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
16 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min



Os 18038

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
16 45

	50/36
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
16 51

	
1
5
	
52
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	


	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
17 01
5
	


	
17 01
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
04

	
2

	
06

	
	18011

	Blanice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
17 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
5

	  = 46 min



Os 18039

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
17 41

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
5
5
	
17 46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
6

	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Bavorov

	
	3
	
6

	
18 03
5
	
1
5
	
18 05

	
	18012

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Vodňany

	
	
	
4

	
17

	
1

	
18

	
	

	Číčenice

	
	
	
6

	
18 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min



Os 18040

Protivín - Číčenice - Prachatice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
23 12

	
	
23 15

	50/36
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
23 21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
30

	


	
30

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
5
5
	
39

	


	
39

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
5
5
	
23 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
2

	  = 40 min



Os 18045

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
8 56

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
11
5
	
9 07
5
	


	
9 07
5
	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
9 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
1
5
	  = 41 min



Os 18051

	Motorový vůz ř. 810.

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	
	
	
	
4 18

	50/36

	Číčenice

	
	
6

	
4 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 18052

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
18 45

	50/33

	Vodňany

	
	
6

	
18 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 18053

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	
	
	
	
12 18

	50/36

	Číčenice

	
	
6

	
12 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 18054

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
20 45

	50/33

	Vodňany

	
	
6

	
20 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 18055

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	
	
	
	
14 18

	50/36

	Číčenice

	
	
6

	
14 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 18056

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
21 45

	50/33

	Vodňany

	
	
6

	
21 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 18060 
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
7 41

	50/39
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
3

	
7 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak18002, nesmí jet vlak 18060 



Sv 18091 
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
	
	
	
7 47

	50/68
	

	Prachatice

	
	
	
3

	
7 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak18002, nesmí jet vlak 18091


Os 18200

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
5 44

	60/78
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3

	
5 47

	


	
47

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Temelín

	
	
	
4
5
	
59
5
	
2

	
6 01
5
	
	

	Bohunice z

	
	
	
6
5
	
6 08

	


	
08

	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
6

	
6 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min



Os 18201

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
4 58

	60/63
	

	Bohunice z

	
	
	
5
5
	
5 03
5
	


	
5 03
5
	
	

	Temelín

	
	
	
7

	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Číčenice

	
	
	
3
5
	
5 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 18203 / 18202

Týn nad Vltavou - Číčenice / Číčenice - Vodňany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
6 58

	60/63
	

	Bohunice z

	
	
	
5
5
	
7 03
5
	


	
7 03
5
	
	

	Temelín

	
	
	
7

	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Číčenice 

	
	
	
3
5
	
28

	
2

	
30

	50/33
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
7 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
3

	  = 38 min



Os 18204

	Motorový vůz ř. 810.

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
7 44

	60/78
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3

	
7 47

	


	
47

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Temelín

	
	
	
4
5
	
59
5
	
2

	
8 01
5
	
	

	Bohunice z

	
	
	
6
5
	
8 08

	


	
08

	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
6

	
8 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min



Os 18205

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
9 52

	60/63
	

	Bohunice z

	
	
	
5
5
	
9 57
5
	


	
57
5
	
	

	Temelín

	
	
	
7

	
10 04
5
	
1

	
10 05
5
	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
3

	
13

	


	
13

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
2

	
15

	


	
15

	
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Číčenice

	
	
	
3
5
	
10 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 18206

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
11 44

	60/78
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3

	
11 47

	


	
47

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Temelín

	
	
	
4
5
	
59
5
	
2

	
12 01
5
	
	

	Bohunice z

	
	
	
6
5
	
12 08

	


	
08

	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
6

	
12 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min



Os 18207

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
12 58

	60/63
	

	Bohunice z

	
	
	
5
5
	
13 03
5
	


	
13 03
5
	
	

	Temelín

	
	
	
7

	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Číčenice

	
	
	
3
5
	
13 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 18208

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
13 44

	60/78
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3

	
13 47

	


	
47

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Temelín

	
	
	
4
5
	
59
5
	
2

	
14 01
5
	
	

	Bohunice z

	
	
	
6
5
	
14 08

	


	
08

	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
6

	
14 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min



Os 18209

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
14 58

	60/63
	

	Bohunice z

	
	
	
5
5
	
15 03
5
	


	
15 03
5
	
	

	Temelín

	
	
	
7

	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Číčenice

	
	
	
3
5
	
15 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 18210

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
15 44

	60/78
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3

	
15 47

	


	
47

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Temelín

	
	
	
4
5
	
59
5
	
2

	
16 01
5
	
	

	Bohunice z

	
	
	
6
5
	
16 08

	


	
08

	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
6

	
16 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min



Os 18211

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
16 58

	60/63
	

	Bohunice z

	
	
	
5
5
	
17 03
5
	


	
17 03
5
	
	

	Temelín

	
	
	
7

	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Číčenice

	
	
	
3
5
	
17 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 18212

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
17 44

	60/78
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3

	
17 47

	


	
47

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Temelín

	
	
	
4
5
	
59
5
	
2

	
18 01
5
	
	

	Bohunice z

	
	
	
6
5
	
18 08

	


	
08

	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
6

	
18 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min



Os 18213

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
17 48

	60/63
	

	Bohunice z

	
	
	
5
5
	
17 53
5
	


	
53
5
	
	

	Temelín

	
	
	
7

	
18 00
5
	
1

	
18 01
5
	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
4
5
	
06

	


	
06

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
2

	
11

	


	
11

	
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Číčenice

	
	
	
3
5
	
18 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 18214

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
19 44

	60/78
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3

	
19 47

	


	
47

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
2

	
52

	


	
52

	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Temelín

	
	
	
4
5
	
59
5
	
2

	
20 01
5
	
	

	Bohunice z

	
	
	
6
5
	
20 08

	


	
08

	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
6

	
20 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min



Os 18215

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
18 58

	60/63
	

	Bohunice z

	
	
	
5
5
	
19 03
5
	


	
19 03
5
	
	

	Temelín

	
	
	
7

	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Číčenice

	
	
	
3
5
	
19 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 18250

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
5 41

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
5 48

	


	
48

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
51

	


	
51

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
53

	


	
53

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
6 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18251

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
5 11

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
5 15

	


	
15

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
21

	


	
21

	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Dívčice

	
	
	
7
5
	
5 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18252

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
6 41

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
6 48

	


	
48

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
51

	


	
51

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
53

	


	
53

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
7 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18253

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
6 11

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
6 15

	


	
15

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
21

	


	
21

	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Dívčice

	
	
	
7
5
	
6 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18254

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
7 37

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
7 44

	


	
44

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
47

	


	
47

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
49

	


	
49

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
7 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18255

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
8 31

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
8 35

	


	
35

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
43

	


	
43

	
	

	Dívčice

	
	
	
7

	
8 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18256

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
7 57

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
8 04

	


	
8 04

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
07

	


	
07

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
09

	


	
09

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
8 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18257

Netolice - Dívčice - Zliv

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
10 51

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
10 55

	


	
55

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2
5
	
11 00

	


	
11 00

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
01
5
	


	
01
5
	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
03

	


	
03

	
	

	Dívčice

	
	
	
7

	
11 10

	
	
11 11

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18258

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
9 37

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
9 44

	


	
44

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
47

	


	
47

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
49

	


	
49

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
9 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 jede-li rušící vlak 28484, nesmí jet vlak 18258
 viz ustanovení tabulky 3



Os 18259

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
13 31

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
13 35

	


	
35

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
43

	


	
43

	
	

	Dívčice

	
	
	
7

	
13 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18260

Zliv - Dívčice - Netolice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
12 54

	
	
12 57

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
13 04

	


	
13 04

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
07

	


	
07

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
09

	


	
09

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
13 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18262

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
14 37

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
14 44

	


	
44

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
47

	


	
47

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
49

	


	
49

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
14 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18265

Netolice - Dívčice - Číčenice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
15 01

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
15 05

	


	
05

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2
5
	
10

	


	
10

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
13

	


	
13

	
	

	Dívčice

	
	
	
7

	
15 20

	
	
15 23

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18266

Číčenice - Dívčice - Netolice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
15 45

	
	
15 47

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
15 54

	


	
54

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
57

	


	
57

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
16 02

	


	
16 02

	
	

	Netolice

	
	1
	
4

	
16 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18269

Netolice - Dívčice - Číčenice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
17 51

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
17 55

	


	
55

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2
5
	
18 00

	


	
18 00

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
01
5
	


	
01
5
	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
03

	


	
03

	
	

	Dívčice

	
	
	
7

	
18 10

	
	
18 13

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18271

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
18 13

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
18 17

	


	
17

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2
5
	
22

	


	
22

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
25

	


	
25

	
	

	Dívčice

	
	
	
7

	
18 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18272

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
18 37

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
18 44

	


	
44

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
47

	


	
47

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
49

	


	
49

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
18 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18273

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
20 31

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4

	
20 35

	


	
35

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	60/66
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
43

	


	
43

	
	

	Dívčice

	
	
	
7

	
20 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18274

Číčenice - Dívčice - Netolice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
19 45

	
	
19 47

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
19 54

	


	
54

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
57

	


	
57

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
20 02

	


	
20 02

	
	

	Netolice

	
	1
	
4

	
20 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18276

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
21 37

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
21 44

	


	
44

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	


	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
47

	


	
47

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
49

	


	
49

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
21 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 18278

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
23 07

	60/61
	

	Libějovice z

	
	
	
7

	
23 14

	


	
14

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
1
5
	
17

	


	
17

	
	

	Holečkov z

	
	
	
2

	
19

	


	
19

	50/41
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Netolice

	
	1
	
4
5
	
23 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 viz ustanovení tabulky 3



Rušící Os 28475

Zaveďte 24.VIII.

Nové Údolí - Volary - Prachatice

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
10 18

	
	
10 55

	40/42
	

	Spálenec z

	
	
	
19

	
11 14

	
1

	
11 15

	
	

	Zbytiny

	
	
	
5

	
20

	
2

	
22

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
7

	
29

	
1

	
30

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
7

	
37

	
1

	
38

	
	

	Chroboly

	
	
	
4

	
42

	
20

	
12 02

	35/44
	

	Rohanov z

	
	
	
6

	
12 08

	
1

	
09

	
	

	Prachatice lázně z

	
	
	
8

	
17

	
1

	
18

	
	

	Prachatice

	
	
	
3

	
12 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
27

	  = 1 h 26 min



Rušící Os 28476

Prachatice - Zbytiny zaveďte 24.VIII.

Zbytiny - Volary zaveďte 9., 24.VIII.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
15 05

	50/39
	

	Rohanov z

	
	
	
13

	
15 18

	
1

	
19

	
	

	Chroboly

	
	
	
8

	
27

	
20

	
47

	40/40
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
52

	
1

	
53

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
7

	
16 00

	
1

	
16 01

	
	

	Zbytiny

	
	
	
8

	
09

	
3

	
12

	35/44
	

	Spálenec z

	
	
	
4

	
16

	
1

	
17

	
	

	Volary

	
	
	
16

	
16 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
27

	  = 1 h 28 min



Rušící Os 28483

Zaveďte 9.VIII.

Nové Údolí - Volary - Zbytiny

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
10 57

	
	
11 28

	40/42
	

	Spálenec z

	
	
	
15
5
	
11 43
5
	
1

	
44
5
	
	

	Zbytiny

	
	
	
2
5
	
11 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Rušící Os 28484

Zaveďte 1.V.

"Peklík"

České Budějovice os.n. - Dívčice - Netolice

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
9 12

	
	
9 47

	50/41
	

	Libějovice z

	
	
	
8
5
	
9 55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Malovičky z

	
	
	
1
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2

	
10 00

	
0
5
	
10 00
5
	
	

	Holečkov z

	
	
	
2
5
	
03

	
0
5
	
03
5
	
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Netolice

	
	
	
4

	
10 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min


 jede-li rušící vlak 28484, nesmí jet vlak 18258
 viz ustanovení tabulky 3



Rušící Os 28485

Zaveďte 1.V.

"Peklík"

Netolice - Dívčice - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	
	
	
	
	
16 15

	50/46
	

	Netolice zastávka z

	
	
	
4
5
	
16 19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Holečkov z

	
	
	
3

	
23
5
	
1

	
24
5
	
	

	Malovice u Netolic z

	
	
	
2
5
	
27

	
1

	
28

	
	

	Malovičky z

	
	
	
2

	
30

	
1

	
31

	
	

	Libějovice z

	
	
	
1
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	
	

	Dívčice

	
	
	
8
5
	
16 42

	
	
17 21

	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
5

	  = 27 min


 viz ustanovení tabulky 3



Rušící Os 28493

Zaveďte 9.VIII.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zbytiny

	
	
	
	
	
	
13 13

	40/40
	

	Skříněřov z

	
	
	
6

	
13 19

	
1

	
20

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
6

	
26

	
1

	
27

	
	

	Chroboly

	
	
	
4

	
13 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
2

	  = 18 min



Rušící Os 28494

Zaveďte 9.VIII.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chroboly

	
	
	
	
	
	
14 31

	40/40
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
4

	
14 35

	
1

	
36

	
	

	Skříněřov z

	
	
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Zbytiny

	
	
	
6

	
14 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
2

	  = 18 min



Pn 68980 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
0 27

	50/45
	

	Vodňany

	
	
	
7

	
0 34

	
3

	
37

	
	

	Bavorov

	
	
	
12

	
49

	
3

	
52

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	
	
11

	
1 03

	
3

	
1 06

	
	

	Husinec

	
	
	
7

	
13

	
3

	
16

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
23

	
3

	
26

	
	

	Chroboly

	
	
	
20

	
46

	
3

	
49

	40/46
	

	Zbytiny

	
	
	
17

	
2 06

	
3

	
2 09

	35/50
	

	Volary

	
	
	
21

	
2 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
21

	  = 2 h 03 min



Pn 68981 pp

Volary - Chroboly zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
7 47

	40/49
	

	Zbytiny

	
	
	
20

	
8 07

	
5

	
8 12

	
	

	Chroboly

	
	
	
17

	
29

	
3

	
32

	35/50
	

	Prachatice

	
	
	
19

	
51

	
21

	
9 12

	40/47
	

	Husinec

	
	
	
8

	
9 20

	
5

	
25

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	
	
9

	
34

	
3

	
37

	
	

	Bavorov

	
	
	
13

	
50

	
3

	
53

	
	

	Vodňany

	
	
	
16

	
10 09

	
3

	
10 12

	50/45
	

	Číčenice

	
	
	
8

	
10 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
43

	  = 2 h 33 min



Lv 71870

Protivín - Číčenice - Vodňany

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
4 08

	
	
4 08

	50/33

	Vodňany

	
	
6

	
4 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 71873

Vodňany - Číčenice - Protivín

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	
	
	
	
18 54

	50/36

	Číčenice

	
	
7

	
19 01

	
	
19 01

	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 71875

Vodňany - Číčenice - Protivín

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	
	
	
	
20 54

	50/36

	Číčenice

	
	
7

	
21 01

	
	
21 01

	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 71877

Vodňany - Číčenice - Protivín

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	
	
	
	
21 54

	50/36

	Číčenice

	
	
7

	
22 01

	
	
22 01

	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 71879

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	
	
	
	
7 38

	50/36

	Číčenice

	
	
6

	
7 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 78800 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
7 10

	50/55
	

	Vodňany

	
	
	
6

	
7 16

	
3

	
19

	
	

	Bavorov

	
	
	
11

	
30

	
3

	
33

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	
	
9

	
42

	
13

	
55

	
	

	Husinec

	
	
	
6

	
8 01

	
3

	
8 04

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
10

	
5

	
15

	
	

	Chroboly

	
	
	
12

	
27

	
3

	
30

	
	

	Zbytiny

	
	
	
11

	
41

	
30

	
9 11

	40/50
	

	Volary

	
	
	
16

	
9 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
60

	  = 2 h 17 min



Lv 78801 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
17 30

	45/49
	

	Zbytiny

	
	
	
15

	
17 45

	
3

	
48

	50/55
	

	Chroboly

	
	
	
12

	
18 00

	
3

	
18 03

	40/50
	

	Prachatice

	
	
	
15

	
18

	101
	
19 59

	50/56
	

	Husinec

	
	
	
6

	
20 05

	
2

	
20 07

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	
	
7

	
14

	
3

	
17

	
	

	Bavorov

	
	
	
9

	
26

	
3

	
29

	
	

	Vodňany

	
	
	
12

	
41

	
23

	
21 04

	
	

	Číčenice

	
	
	
7

	
21 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	138
	  = 3 h 41 min



Lv 78810 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
8 19

	60/33
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
6

	
8 25

	
3

	
28

	
	

	Temelín

	
	
	
8

	
36

	
5

	
41

	40/41
	

	Týn nad Vltavou

	
	
	
13

	
8 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
8

	  = 35 min



Lv 78811 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	
	
	
	
	
14 20

	40/30
	

	Temelín

	
	
	
12

	
14 32

	
5

	
37

	60/44
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
8

	
45

	
3

	
48

	
	

	Číčenice

	
	
	
7

	
14 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
8

	  = 35 min



Lv 78820 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
7 09

	55/50
	

	Netolice

	
	
	
17

	
7 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 9,305 platí 50/41



Lv 78821 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	
	
	
	
	
14 09

	50/46
	

	Dívčice

	
	
	
17

	
14 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 9,305 platí 55/55



Mn 87904 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
20 20

	60/40
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
7

	
	
	
27

	
	

	Temelín

	
	
	
9

	
20 36

	
5

	
41

	40/47
	

	Týn nad Vltavou

	
	
	
17

	
20 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
5

	  = 38 min



Mn 87905 pp

	Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	
	
	
	
	
22 10

	40/34
	

	Temelín

	
	
	
16

	
22 26

	
5

	
31

	55/46
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
9

	
	
	
40

	
	

	Číčenice

	
	
	
8

	
22 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
5

	  = 38 min



Mn 88812

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
9 30

	60/40
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
9

	
	
	
39

	
	

	Temelín

	
	
	
14

	
9 53

	
40

	
10 33

	40/47
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
18

	
10 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
40

	  = 1 h 21 min



Mn 88813

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
11 28

	40/34
	

	Temelín

	
	
	
20

	
11 48

	
56

	
12 44

	55/46
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
10

	
	
	
54

	
	

	Číčenice

	
	
	
7

	
13 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
56

	  = 1 h 33 min



Mn 88818

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
6 32

	60/40

	Záboří u Číčenic

	
	
14

	
	
	
46

	

	Temelín

	
	
19

	
7 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Mn 88819

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Temelín

	
	
	
	
	
12 05

	55/46

	Záboří u Číčenic

	
	
10

	
	
	
15

	

	Číčenice

	
	
7

	
12 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Mn 88850

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
7 00

	50/45
	

	Vodňany

	
	
	
8

	
7 08

	
71

	
8 19

	
	

	Bavorov

	
	1
	
12

	
8 31

	
6

	
37

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
12

	
49

	
61

	
9 50

	
	18035, 18004

	Husinec

	
	1
	
8

	
9 58

	
10

	
10 08

	
	

	Prachatice

	
	
	
11

	
10 19

	
78

	
11 37

	
	

	Chroboly

	
	2
	
19

	
11 56

	
29

	
12 25

	40/46
	18007

	Zbytiny

	
	1
	
15

	
12 40

	
3

	
43

	35/50
	

	Volary

	
	
	
18

	
13 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	258
	  = 6 h 01 min


18035 jede v do 16.V. a od 15.IX., od 17.V. do 13.IX. jede v a



Mn 88851

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
3 55

	40/49
	

	Zbytiny

	
	2
	
20

	
	
	
4 15

	
	

	Chroboly

	
	1
	
14

	
4 29

	
3

	
32

	35/50
	

	Prachatice

	
	
	
16

	
48

	
9

	
57

	40/47
	

	Husinec

	
	1
	
7

	
5 04

	
2

	
5 06

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
8

	
14

	
5

	
19

	
	18000

	Bavorov

	
	3
	
11

	
30

	
3

	
33

	
	

	Vodňany

	
	
	
13

	
46

	
5

	
51

	50/45
	

	Číčenice

	
	
	
8

	
5 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
27

	  = 2 h 04 min


18000 jede v



Mn 88852

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
22 19

	50/45
	

	Vodňany

	
	
	
7

	
22 26

	
3

	
29

	
	

	Bavorov

	
	1
	
11

	
	
	
40

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
9

	
	
	
49

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
	
	
55

	
	

	Prachatice

	
	
	
7

	
23 02

	
3

	
23 05

	
	

	Chroboly

	
	1
	
19

	
	
	
24

	40/46
	

	Zbytiny

	
	1
	
15

	
	
	
39

	35/50
	

	Volary

	
	
	
20

	
23 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
6

	  = 1 h 40 min



Mn 88853

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
16 46

	40/49
	

	Zbytiny

	
	2
	
20

	
17 06

	
10

	
17 16

	
	18010

	Chroboly

	
	1
	
14

	
	
	
30

	35/50
	

	Prachatice

	
	
	
16

	
46

	
70

	
18 56

	40/47
	

	Husinec

	
	1
	
8

	
19 04

	
15

	
19 19

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
8

	
27

	
20

	
47

	
	

	Bavorov

	
	3
	
11

	
58

	
8

	
20 06

	
	18014

	Vodňany

	
	
	
14

	
20 20

	
13

	
33

	50/45
	

	Číčenice

	
	
	
7

	
20 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	136
	  = 3 h 54 min



Vleč 88880

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Temelín

	
	
	
	
	
7 05

	45/46

	Křtěnov

	
	
7

	
7 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88883

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křtěnov

	
	
	
	
	
11 10

	45/50

	Temelín

	
	
6

	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88910 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
	
1 05

	60/40
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
7

	
	
	
12

	
	

	Temelín

	
	
	
9

	
1 21

	
40

	
2 01

	40/47
	

	Týn nad Vltavou

	
	
	
17

	
2 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
40

	  = 1 h 13 min



Mn 88911 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týn nad Vltavou

	
	
	
	
	
	
2 53

	40/34
	

	Temelín

	
	
	
16

	
3 09

	
40

	
3 49

	55/46
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
9

	
	
	
58

	
	

	Číčenice

	
	
	
7

	
4 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
40

	  = 1 h 12 min



Vleč 88991 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křtěnov

	
	
	
	
	
8 33

	45/50

	Temelín

	
	
6

	
8 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88992 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Temelín

	
	
	
	
	
9 10

	45/46

	Křtěnov

	
	
7

	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88994 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Temelín

	
	
	
	
	
14 20

	45/46

	Křtěnov

	
	
7

	
14 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88995 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křtěnov

	
	
	
	
	
15 24

	45/50

	Temelín

	
	
6

	
15 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98750

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
11 12

	45/41
	

	Netolice

	
	1
	
26

	
11 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98751

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	1
	
	
	
	
11 57
	45/46
	

	Dívčice

	
	
	
23

	
12 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98760

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zbytiny

	
	1
	
	
	
	
14 29

	35/50
	

	Volary

	
	
	
20

	
14 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98761

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
13 32

	40/49
	

	Zbytiny

	
	2
	
18

	
13 50

	
	
	
	18009

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 uvolní kolej pro vlak 18009 přestavením na kolej č. 1
18009 jede v, a 30. VI. – 29.VIII.



Mn 98902 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
	
	
	
9 10

	45/41
	

	Netolice

	
	
	
19

	
9 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98903 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Netolice

	
	
	
	
	
	
10 25

	45/46
	

	Dívčice

	
	
	
19

	
10 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	18000
	13
	18055
	35
	18262
	46
	78820
	56

	18001
	14
	18056
	35
	18265
	46
	78821
	57

	18002
	15
	18060
	35
	18266
	47
	
	

	18003
	16
	18091
	35
	18269
	47
	87904
	57

	18004
	17
	
	
	18271
	48
	87905
	57

	18005
	18
	18200
	36
	18272
	48
	
	

	18006
	19
	18201
	36
	18273
	48
	88812
	57

	18007
	20
	18202
	37
	18274
	49
	88813
	58

	18008
	21
	18203
	37
	18276
	49
	88818
	58

	18009
	22
	18204
	37
	18278
	50
	88819
	58

	18010
	23
	18205
	38
	
	
	88850
	59

	18011
	24
	18206
	38
	28475
	50
	88851
	59

	18012
	25
	18207
	38
	28476
	51
	88852
	60

	18013
	26
	18208
	39
	28483
	51
	88853
	60

	18014
	27
	18209
	39
	28484
	52
	88880
	60

	18015
	28
	18210
	39
	28485
	52
	88883
	61

	18030
	28
	18211
	40
	28493
	53
	
	

	18031
	29
	18212
	40
	28494
	53
	88910
	61

	18032
	29
	18213
	40
	
	
	88911
	61

	18033
	30
	18214
	41
	68980
	53
	88991
	61

	18034
	30
	18215
	41
	68981
	54
	88992
	61

	18035
	31
	18250
	41
	
	
	88994
	62

	18036
	31
	18251
	42
	71870
	54
	88995
	62

	18037
	32
	18252
	42
	71873
	54
	
	

	18038
	32
	18253
	42
	71875
	54
	98750
	62

	18039
	33
	18254
	43
	71877
	55
	98751
	62

	18040
	33
	18255
	43
	71879
	55
	98760
	62

	18045
	34
	18256
	43
	
	
	98761
	63

	18051
	34
	18257
	44
	78800
	55
	
	

	18052
	34
	18258
	44
	78801
	56
	98902
	63

	18053
	34
	18259
	45
	78810
	56
	98903
	63

	18054
	35
	18260
	45
	78811
	56
	
	



SJŘ 708, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 708, platí od 9. prosince 2007

